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Enwpéreia Aboewv : Kovotavtivoc Mmldvog

1. Ebvar ot endyevol ioyuptopol owotol 1 havdacpévol ; Na e&nyrfoete tny andvinoy

ooC.

(o) (1 yovéda) Av R etvan évog doxtihog, M éva yvouevo nuamhédy R - Tpotinwy
xou r € rad(R), tote re =0 € M, ya xdde x € M.

(B) (1 povéda) Eotw R évag daxtOlog xou M éva R - npbétunto. Av o SoxtOhog
EndrM elvon dronpetinde, 161 10 IR - mpéTuno M elvon amAo.

(Y) (1 yovdda) O doxtihog M (Q) twv 2 X 2 mvdxev ue pnrols ouvteheotés etvau
aTAOC.

()

®)

Adon.

O woyuptopde elvor 0woTOC X TROXVTTEL AUETH, apol YVwEiloupe OTL Yid
x&e r € rad(R) wylel 6Tt rN = 0, yi xdde N nuomid R - npdTumo.

O woyvploude ebvar, ev yévetl, haviaouévoc. 'Eotw R = Ty(R) = (I(Ef ﬁ) :
0 R

0 R
octouue 6L EndpM elvon dionpetinde daxtOMog, evey 10 R - mpdTuTo
M Bev etvon amh6. Ipdypatt, mopatneiote 6Tl xdle R - ypouuixy| amel-
xovion M — M ebvan tg popehc Aidas (ol ;), dpar xdde un undevixdc
EVOOUOPPLOUOS EIVOL LGOPOPPLOUOS.

Hopatnpolue 6t rad(R) = (8 H§) xon pdhoto ylor A = (8 (1)> <

rad(R) xou v = (é) € M éyouvue 6Tt Av # 0, doa to M dev unopel va

Oewpolye 0 R - tpdtuno M = R? = ) (e R - mpbtuna). O

elvat amAo.

Av I # 0 auginticupo W6ewdec Tou R 6eite 6L By € 1, v xdde 4, J, xou
ouunepdvetor 61t My(Q) = 1.




2. (2 povddec) 'Eotw R évag nuamhog doxtOMog, Tou elvol TETOL0C WOTE TO XEVTPO
Tou Z(R) eivan évag amhog daxtiOhog. No deiete ott o doxtdhog R elvon eniong
ATAOC.

AvVorn. Eow I Weddec touv R = [[i_, M, (D;). Apa, I eivar tne popepnic
I =T}, 1j, 6mov I; 1dedeg tou My, (D;). Agob M, (D;) amhoe, tote [; =0
1 M, (Dj), i xde j. Av 0 # I yvAclo 10ecddeg tou R, 16T uTdpyouy K, A
wote I, =M, (D,) xu Iy = 0. Agob Z(R) =[[_, Z(D;) - I,;, 161¢€

r

Z(R)nI=]] (Z(Di) - L,) N1,

Jj

J=1

Weddec tov Z(R). Topa, J, = Z(D,) - I, # 0 xu Jy = 0, enopéveg
0 # Z(R) NI yvholo Wewdec tou Z(R), eved Z(R) anhodg, dpar xatahiyoude
o€ dTOTO.

3. (2 povddec) Eotw R = Ty (C) 0 SoxtOAog TV dve TELYoVIXOY 2 X 2 TUVAXOY UE
uryadixole ouvtereotéc. Na unoloyioete to ptlix6 rad(R) tou Saxtuiiou R.

AVom. Oua deifoupe 6u rad(R) = (8 g) Etvow dueco o6t <8 g) -
rad(R), ool yio xdlde A € <g g) xu X € R, t6te 0 Iy — XA civau
avtioteédyioc.  Avtiotpoga, Jewpolue v amexovion ¢: B — C x C ue
a b , , , 0O C
vlo o) = (a,c). H ¢ eivar empoppropde daxtuliwyv pe ker p = 0 0)

Yuvenwe, wylber 6t R/ ker o = C x C, o onoloc eivar Jacobson nutamhéc, dpot

rad(R) C (g g).

4. (3 povédec) Eotww G wa nenepacuévn ouddo xou U, V 800 CG - npdtuna pe nene-
caopévn didotaon ent Tou € xou yopaxthpes X xou Xy avtictoya. No dellete 6Tt
oL emopevol 600 oyuplopol eivon LlooduVauoL:

(o) YTmdpyouv un-undevixéc CG - ypopuxéc ancixovioee U — V.
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B) (xu,xv)#0

AbYom. Av L etvar o C - Swvuopatixde yoeoc twv CG - ypouuixoy amnet-
xovicewv U — V| apxel va 8etloupe ot dime L = (xv,xv). Av CG =
Vin®- -0V brou Vi, ..., Vi taamhd CG - npétura, t6te U = V' @- - -@VF
xu V=V @ -@V™ ue k;, m; > 0. I'vwpiloupe dtL undpyet o LOOHOPPLOUOS
C-56.y. :

Hom(cg(U, V H HOIH(CG Vk mj H End(cg k i (1)

2,7=1

Eniong yvwpeiloupe 6Tt

XU7 XV Z nzm] Xis X] Z nzm] i Z nymy;

omou x; o yapoxtipag tou amhol CG - mpotinou V;. ‘Apa, and tnv oyéon 1,
opxel va detZoupe 61t dime Endeg (Vi) = 1. Apxel vo 8eioupe 61t Endeg(V;) =
(idy;). 'BEotww ¢ € Endea(V;) pe ¢ # 0. Aol ¢ eivar C - ypopuxy, éotw A €
C* oty e ¢ (opot ¢ twopoplopde) xon v # 0 éva avtioToryo Wiodtdvuoua
™e . Ou detlouue OTL @ = A -idy,. Ilopatneodue 6Tt @ — A -idy,: Vi =V,
OV €lval LOOPORPIOUOS, 0ol p(v) = Av Ye v # 0, cuvendg ¢ = A -idy,, and
TO Afupa Tou Schur.
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